

八十七中升旗仪式

## 长春市第八十七中学:

## 升旗仪式重燃学生爱国热情



同学们有序走进校园

返校当日,八十七中初三年级733名学 生返回校园,再次呼吸到了久违的校园气息

学校严格防控,为避免学生入校时集 聚,实行错时错峰入校,并采用了三个方式: -是学生们分布在4个不同楼层,将6点 40 分至 7 点 10 分,分成四个时段,各楼层 设定固定的人校时间。学生人校、人楼、入班 都要经过严格测温检测。

"起来,不愿做奴隶的人们,把我们的血 肉铸成我们新的长城……7点40分,当雄 壮的国歌响起,八十七中全体初三学子和教 职员工的心中再次涌起了强烈的爱国热情。

"本次升旗,天气适宜时,由本次的升旗 班级代表全年级进行室外升旗仪式,以避免 人员聚集;天气不宜时,全体学生改为室内

升旗。"八十七中副校长李霞告诉记者学校 原定的升旗仪式安排。由于当天下起了小 雨,因此学生们在教室里通过视频直播形式 参加升旗仪式。当升旗手顶着雨伴着国歌将 五星红旗徐徐升起的那一刻,教室内的学生 齐刷刷站立高唱国歌。

早在学校"空中课堂"启动之时,学生处 进行了线上《开学第一课》,以微课的方式对 学生进行生命教育、爱国教育、责任教育等。 4月20日作为复课第一天,学校《开学第一 课》主要向学生介绍日常规范的操作动作, 让学生在未来的日子里,保护好自己,对自 己负责,也对别人负责。

四年二班班主任赵威老师告诉记者,第

一课分为两部分,先学校总体进行再班级进 行。学校第一课主要加强防疫知识和学生在 校生活规范教育,着重进行"润育九年涵养 一生"的校本教育;班级《开学第一课》主要 对学生的"空中课堂"学习情况进行总结,为 同学们树立理想信念,做好学生的心理疏 导。特别针对初三学生心理焦躁和懈怠等问 题进行专项辅导。

长春市第八十七中学张苏校长告诉记 者,学校诵讨主题升旗仪式,进行爱国主义 教育,引导学生感恩祖国,感恩时代,让学生 懂得今天的平安复课来之不易,也希望同学 们约束自己的行为,珍惜当下的岁月静好。

/城市晚报记者 沈雪峰 报道 蒋盛松 摄

## 长春市新朝阳实验学校:

## 严格监测学生37.3℃体温"红线"

开学前两天,长春市新朝阳实验学校进 行了复课前的最后一次防控演练,学校从 领导部署到教师落实, 从预案设置到细致 执行,可以说是部署有法、落实有效、执行

开学当日,记者在校门口迎来了第一时 段返校学生。学生们在校门口排好队,学生 与学生间隔一米距离排队进入校门,并将 健康卡和承诺书交与校门口防控负责老 师, 然后按昭班级对应的教学楼门讲入到 楼内

新朝阳实验学校政教主任刘宏利老师 告诉记者,进入教学楼后,学生排队进行红 外线电子测温仪的体温检测, 体温低于 37.3℃的学生可正常进入班级,高于 37.3℃ 的学生要用手持测温仪进行再次测温,如 仍高于37.3℃则要被相关负责老师带人隔 离室,同时采用相应的应急预案进行处理。

新朝阳实验学校常务副校长冯美娥表 对于初三复课防控工作学校做了周密 的计划和部署,不但制定了学校的预案,而 且每个班级都有每个班级的方案,做到" 班一案"。学校多次召开班主任会议,把这

个事情一件一件地落实, 然后又多次召开 家长网络会,把每个环节都落实到位。班主 任负责什么、科任老师负责什么,都安排得 非常细致, 时间表和路线图都已落实到学 生和家长的"心里"。学生们返校从哪个校 门进入,走哪个楼梯,上哪个班级上课,包 括到哪个洗手间洗手、如厕,都分得特别清 楚。

新朝阳实验学校德育副校长马玉林介 绍,4月20日之前,学校按照市教育局防控 指南做了详细全面的布置,目的就是"不让 病毒进入校园,不让病毒伤害师生"。学校 的要求就是保持距离戴好口罩, 措施就是 立足于防、精准于控,按照十个流程图做好 疫情防控工作,从学生离家、入校测温以及 上课期间的管理、如厕、午餐、午间、午检、 体育课、课间操、眼操进行全方位的布置, 要求学生按照学校的区域管理,按照学校 的整体防控措施,为此进行了三次模拟演 练,把所有的流程做到精细管理、精细落 实,保证每名学生都能对全流程掌握,便于 整体的防控工作。

/城市晚报记者 沈雪峰 报道 蒋盛松 摄



新朝阳实验学校常务副校长冯美娥接受本报记者专访